

«Свежий ветер»

литературная страница

Творческие встречи

ДОБРЫМ ГОСТЯМ ВСЕГДА РАДЫ

В Октябрьской школе-интернате недавно принимали гостей – писателя М.Н. Еськова и студентов Юго-Западного университета.

Михаил Николаевич Еськов – наш земляк, писатель, известный не только в Курской области, но и далеко за ее пределами. Из-под его пера вышли такие замечательные произведения, как «Дорога к дому», «Старая яблоня с осколком», «Черная рубаха» и многие другие. М.Н. Еськов – член Союза писателей России с 1979 года, печатался во многих известных журналах. В 2011 году был удостоен Шукшинской литературной премии, лауреат губернаторской премии им. Е.И. Носова и премии «Императорская культура». В 2013 году был признан лучшим прозаиком России. Михаил Николаевич – активный общественный деятель, регулярно проводит творческие встречи. Недавно он побывал на кастроенской земле.

Как рассказала нам директор Октябрьской школы-интерната Н.М. Усова, у писателя и интерната дружба давняя. Он уже неоднократно бывал здесь и проводил беседы с воспитанниками и педагогами. Вот и в этот раз Михаил Николаевич подготовил довольно обширную программу. Долго беседовал с ребятами, познакомил их со своим творчеством, прочитал много произведений, показал книги и сборники, написанные им для детей, рассказал об общественной работе, которую ведет. Для детей более старшего возраста прочитал в компьютерном классе увлекательную лекцию с показом иллюстраций к детским книгам и рисунков детей.